
Introduction au calcul booléen. Schémas logiques

1. Voici un schéma logique. Les entrées sont a et b. Les sorties sont c et d.

a b c d

0 0

0 1

1 0

1 1

c =

d =

2. Dessiner le schéma logique correspondant à la fonction booléenne S = a + a.b

Combien de portes ET, OU, NON sont nécessaires ?

a b a.b S

0 0

0 1

1 0

1 1

Peut-on faire plus simple ?



3. Donner l’expression de la sortie logique s (les entrées sont a, b et c) :

s =

Compléter la table de vérité :

a b c s

0 0 0

0 0 1

0 1 0

0 1 1

1 0 0

1 0 1

1 1 0

1 1 1

Donner un schéma équivalent plus simple :


